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1. Considere en un sector importador con fricciones en el mercado de trabajo, donde se parte de 
una situación de desempleo. Compare el efecto de un arancel que haga que se llegue al pleno 
empleo en el mercado de trabajo el sector con una subvención sobre la producción y con una 
subvención sobre el trabajo que haga que se llegue al pleno empleo. 
 
2. Considere en un sector exportador con fricciones en el mercado de trabajo, donde se parte de 
una situación de desempleo. Compare el efecto de una subvención a la exportación que haga que se 
llegue al pleno empleo en el mercado de trabajo el sector con una subvención sobre la producción y 
con una subvención sobre el trabajo que haga que se llegue al pleno empleo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


